



ПРОФИЛИРАНА ГИМНАЗИЯ С ИЗУЧАВАНЕ НА ЧУЖДИ ЕЗИЦИ

„Свети Методий“



СКЪПИ УЧЕНИЦИ, УЧИТЕЛИ И ПРИЯТЕЛИ НА ПГИЧЕ „СВ. МЕТОДИЙ“!

ЧЕСТИТ ПАТРОНЕН ПРАЗНИК!

БЪДЕТЕ ЗДРАВИ И ЩАСТЛИВИ, МЪДРИ И УСПЕШНИ!

**ПРИЕТЕТЕ ПРИВЕТСТВЕНИТЕ ДУМИ НА Г-ЖА ПОПОВА, ДИРЕКТОР НА НАШЕТО
УЧИЛИЩЕ И НА УЧИЛИЩНОТО НАСТОЯТЕЛСТВО, КАТО НАЙ-ИСКРЕНО
ПОЖЕЛАНИЕ ЗА ПОЛЗОТВОРНИ, ТВОРЧЕСКИ И ДРЪЗНОВЕНИ МИГОВЕ В
ТЪРСЕНЕ НА ЗНАНИЕ И ДОБРОТА!**



ПРИВЕТСТВЕНО СЛОВО ОТ Г-ЖА ПОПОВА,
ДИРЕКТОР НА ПГИЧЕ „СВ. МЕТОДИЙ“

Скъпи ученици, уважавани родители, колеги,
приемете моите поздравления поповод патронния празник
на гимназията - деня на светите братя Кирил и Методий.

Желаю навсякки здраве, върховенство и сили, за да можем
всички заедно да преодоляваме трудностите и
предизвикателствата, пред които сме изправени по пътя към
познанието.

Да работим упорито и отговорно за издигане престижа
на училището, което носи името на един от създателите на
българската азбука и творец на българското слово -
Свети Методий.

Честит празник!



ПРОФИЛИРАНА ГИМНАЗИЯ С ИЗУЧАВАНЕ НА ЧУЖДИ ЕЗИЦИ
„Свети Методий“



**ПРИВЕТСТВЕНО СЛОВО ОТ УЧИЛИЩНОТО
НАСТОЯТЕЛСТВО,
НА ПГИЧЕ „СВ. МЕТОДИЙ“**

Приветствие от Училищното настоятелство:

Уважаема г-жо Попова, уважаеми преподаватели, скъпи ученици,

Честит празник!

По повод деня на светите братя Кирил и Методий, желаем на всички Вас здраве и успехи в трудната мисия да бъдеш учител, за да успеем всички заедно да създадем един по-добър свят за нашите деца, свят, в който, получавайки добро образование, да се реализират като професионалисти в България и по света!

На 10 май в чест на празника на училището бяха организирани различни изяви:

Екскурзия с образователна цел до исторически комплекс "Цари Мали град" - Белчин, край Самоков, в която се включиха ученици от групите за извънкласна и извънучилищна дейност по проект "Успех" - клуб "Фолклор и традиции", Руски клуб, клуб "Пъгшественик", клуб "Кариера", Евроклуб, клуб "Приятели на физиката", клуб "Архимед".

Представителна група ученици се включи в Софийския фестивал на науката.

Спортни игри и състезания в двора на училището - футбол, волейбол, баскетбол, бадминтон.

ОТ УЧИЛИЩНОТО НАСТОЯТЕЛСТВО